

微博可以用来发布求救信息、征婚、找工作……最近,有网友发现,微博上有一位“潮”老师每天发一条微博布置作业。虽然这位老师的粉丝不多,多是孩子的家长,但是她每天发一条幼儿园作业的微博,让网友觉得“看了就像进幼儿园,觉得真怀念”。

□快报记者 张润芝

# 幼儿园“潮”老师每天发微博给小朋友布置作业

## 擅用网络:微博、博客布置作业

这位老师的微博账号叫“叮当老师”,从2010年2月25日开始开微博,第一条微博就是“8班的宝贝们:3月1日要开学了,你们准备好了吗?老师很想念你们哟!”此后,她几乎每天都会给孩子们发一条微博,内容主要是每天给小朋友的作业,也有对家长们配合工作的提醒:“3月10日作业:1.请按格式书写数字2,检查笔盒。2.请没有制作手工玩具的家长与幼儿共同动手制作玩具。”“3月26日作业:1.预习英语第三课。2.画自己喜欢的

食物,尽量画大一点,颜色鲜艳点哦!祝小朋友和家长们周末愉快哦~~~”这些充满童真的作业让网友们回忆起了童年。

记者发现这位老师一直擅长用网络工具进行教学和工作记录。她在新浪的博客里贴出了不少记录幼儿园生活的照片和文字。班里的小朋友过生日,她会组织庆祝生日,并把全过程放在博客上;幼儿园里的颁奖活动,她也会拍几张照片留念;像“注射疫苗名单”“新学期注意事项”这些需要通知家长的事项,也都放在博客里。

## 大谈微博:帮我和家长交流

“叮当老师”对微博和博客都运用得如此娴熟,被网友们称作“最潮幼儿园老师”。记者辗转联系到这位“叮当老师”本人,原来她真名叫毕琴,是湖北省商务厅幼儿园的首席教师。她说,自己很早就开始用博客帮助教学:“我有一个课题,就是《博客在家园互动中的应用与研究》,我从2007年年底就开始开自己的博客,把和幼儿园有关的教学信息发在网上,后来又陆续开了班级QQ群。”微博出现之后,毕老师又很快紧跟潮流:“微博是更快更及时的方式,让家长

随时了解动态。”

毕老师介绍了微博的好处:“有很多家长很忙,会委托爷爷奶奶接孩子,爷爷奶奶们有机会和老师沟通,但是很多家长就不能直接了解到幼儿园的动态和老师的要求。开了微博之后,家长可以通过微博了解幼儿园的动态,基本上和当面沟通一样的效果。”老师一直在用微博和博客,那么幼儿园的小朋友对此有多少了解呢?毕老师说:“微博都是家长在关注,但是因为博客上登了很多幼儿园活动的照片,所以班上的小朋友都很熟悉我的博客。”



## 网帖直播

### 银行卡被吞了 是被狗吞的

来源:糗事百科

<http://www.qiushibaik.com/>

1.今天去银行存学费,一位大妈哭了。工作人员问什么原因,大妈说是卡被吞了。工作人员告诉大妈说没事,机器吞卡这种事很常见……结果大妈说,是被她家狗吞了。

2.早上出门,结果匆忙间头撞了门,声音那个响啊,头那个疼啊!结果到单位开qq,赫然发现老爸的签名改成了“家有脑瘫儿”。话说,我是我亲生爹的吗?

3.同事,女,因生于羊年,故名李阳阳。其男友英国人,中文不太擅长。情人节,英国男友兴高采烈告知:“宝贝,我要为你唱首写你的歌。”同事作害羞状,以为男友为自己写了歌。其男友开了口:“李阳阳,李阳阳,李阳阳,李阳阳,李阳阳,李阳阳……虽然你是只羊。”(详见喜羊羊与灰太狼主题曲)。

4.隔壁家的小小男孩,刚上幼儿园。他有些挑食,不喜欢吃肥肉。有一天他妈妈把他从学校接回来洗澡。不一会我听到小孩的哭声,原来今天中午幼儿园吃红烧肉,这娃不吃肉但是又不敢跟老师说,就把肥肉全都塞口袋里带回来了。

5.老爸今天过生日,为表寸心给老爸买了个毛坎肩。回家让老爸试试大小,老爸穿上正好。我不知哪根筋搭错了说了句:“没想到你穿上马甲还是我爸。”差点被扁。

6.上午,看到老妈的QQ在线,就发了一个笑脸给她。过了好久,看到一行字:“是我,你老爸!你妈让我给惹生气了。”然后是一个委屈得要哭的表情。中午的时候我赶紧打电话给老妈,想问问咋回事。电话还是老爸接的,老爸说:“因为偷菜!你妈嫌我没有给她的牧场里都养兔子!”

7.前一阵家里说给我介绍了个对象。昨天想起来,就问我妈情况怎么样了。我妈说:“还是算了吧。”我问:“为什么?”我妈回答:“女方母亲不好对付。”我说:“咋了?”我妈叹了口气:“他们非要看看你再谈。”

8.同学在国外,前几天人人状态改为:“给老外解释Magic horses are floating clouds.真是费劲……”我觉得能把“神马都是浮云”翻译成英文已经很了不起了。

## 有真相

### 吃完冰激凌无聊 随手画了幅名画

这是昨日微博上流传广泛的一张图。一位网友称,吃完了冰激凌觉得挺无聊的,使用勺子随手画了一幅名画。别说,画得还真像那么回事。这幅冰激凌版的《呐喊》,跟画家蒙克的名画《呐喊》果然十分相似。难怪网友们感叹:“看来,民间存在着无数的高手啊!”



# 寻子微博感动无锡市民 记者追踪发现疑点重重

连日来,“随手拍照解救乞讨儿童”活动引起网友爱心接力,很多好心的网友都会在自己的微博和当地的论坛上转发一些被拐卖孩子的照片和信息。昨日,无锡一知名网站上出现了一则寻找被拐福州男孩周掘的帖子,引发不少无锡市民的热心关注和转发。可记者随后拨打帖子上留下的手机号码却意外发现,接电话的邹先生自称从未丢过孩子,还愤怒地表示这个帖子很可能是个恶作剧,利用大家的善心来恶意骚扰自己。

□快报记者 唐奕

## 4岁男孩失踪引发关注

昨日,在无锡一知名论坛上,一则寻找“被拐”4岁男孩周掘的帖子十分引人注目。记者看到这则帖子是在2月15日发布的,帖子最上面附着失踪男孩的照片。照片中的男孩剃着平头,上身穿一件灰色的格子上衣,十分可爱。发帖人在男孩照片下面附了说明,说明称照片上的这个男孩名叫周掘,今年四岁,2011年1月3日在福州被拐。现在孩子的亲属都非常着急,如果有网友发现线索或者看到本人,可以马上联系其父母,并附上了孩子“父亲”的手机号码。记者注意到帖子最后还注明希望网友转发,称每转发一次就会给孩子带来一次回家的希望。帖子一发出来立刻引发大量热心网友的关注,

记者看到帖子仅发出2天时间,已经有2000多名网友围观。虽然没有网友留言称找到了这个孩子,但不少热心网友都转发这则消息,并留下了对男孩和男孩家人的祝福,希望“被拐”男孩能早日回家。

## “男孩被拐”疑点重重

帖子引发了无锡市民关注,快报记者对此进行了跟踪。昨日,记者拨通了帖子中留下的周掘父亲的电话号码,可令人意外的是接电话的邹先生一口否认了他曾经发布过寻子信息。邹先生称,自己的确是福建人,但今年已经57岁,根本就没有一个4岁的儿子。“这个寻子信息可把我害惨了。”邹先生说,今年春节后就经常有人打电话来向他询问有关所谓被拐男孩周掘的事情,记得第一次是一个20多岁

的年轻人来询问自己是不是走丢了孩子。他当时还感觉莫名其妙。后来,他才知道是自己的手机号码被登上了网,还成了所谓被拐男孩周掘的父亲。现在这些好心人的电话已经严重影响到了他的生活,最夸张的一次一天就有50个人给他打电话,把他的手机硬生生打没了电,自家有人有事找他也经常遭遇手机占线。

会不会是发帖人写错了号码呢?记者搜索网络发现,有关周掘被拐的消息在福州、南昌、厦门等地的多个网站和许多网友的个人博客上都有转载,但令人意外的是,各个网站上刊登的周掘父亲的联系方式有好几个版本,其中还有一个号码是空号。此外,一名网友在网站留言称,网络流传的周掘照片是他人的照片,照片持有人位于深圳,并非名叫周掘。

## 律师说法

### 请勿随意公布他人电话号码

一则寻子信息疑点重重,如果最终被证明的确是虚假信息,发帖人是否要负法律责任呢?对此,江苏法舟律师事务所的杜峰律师表示,不管寻子的事情是不是真的,未经当事人允许就擅自将他人的手机号码等私人信息公布在网上都是一种侵权行为。在这个事件中,发帖人擅自公布邹先生的号码,对邹先生的生活构成了事实上的骚扰,邹先生如果能够找到这个发帖人,可以追究他的侵权责任。随后,记者又将此事反映给了无锡警方,一位负责人表示,目前无锡警方还未收到类似投诉,但他对发布虚假信息的行为表示了谴责。警方提醒无锡市民:要注意甄别真假寻子信息,在转发前最好先打个电话简单核实下再进行转发。

## 每个单位都有一位雷人的门卫大叔

来源:猫扑

<http://www.mop.com>

1.今天来实验室的时候,门卫大叔拦住我说:“好久没有见到你了哦(其实我天天都来,看来大叔好多天没有好好上班了),你白了好多哦。”我回答:“可能是变胖了吧。”大叔又说:“倒是看出来胖,确实变白了呢。”

2.某天降温,门卫大叔站在楼前眉飞色舞:“今天天气比较凉啊,大家都把证件拿出来啊!”

3.“大叔,你知道x x哥吗?”“恩,知道。”“怎么样?帅吗?善良吗?有礼貌吗?”“是啊,他个子很高,比我还高,我有1米75呢,他比我还高了很多,非常善良,也非常文静,也很亲切,不目中无人的样子。长得很好看,确实很帅。”“那车呢?他乘什么车来?房车?小轿车?前门?后门?”“有时候前门进,有时候后门进,有时候乘房车,有时候乘小轿车。”

4.中午吃泡面,胃不舒服一个下午了,刚走到门口,看到那位和蔼可亲的门卫大叔。风雨中,他那瘦小身板、深蓝色的制服、擦得黑亮的皮鞋,让他看上去宛如一尊雕像啊。没想到我的一句话顿时打破了当时的气氛,我说:“怎么我老想吐啊!”同事一句接过去:“是不是怀上啦?”还没等我回话,那个雕塑般的门卫大叔便以“迅雷不及掩耳盗铃之势”来了一句:“啊?那么快啊?”在场的人都笑翻了!